

SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



## Nigdje se meni više ne žuri

“**A**jme, pa di je Zvonči?”, panično gledam u Mance i Mateju. Nije valjda ostao zavezan na startu? Ovo popodne nakon prvog dana utrke na Lošinju obično mi padne kamen sa srca i mogu se malo opustiti, no sad mi se činilo da smo nešto zaboravili. Jadničak je cijeli dan dežurao u cilju. Srećom je nagluh, pa mu razglas nije smetao, ali da ga baš zaboravimo... Zovem Igora po stoti put danas i saznajem da je Zvonči ipak u kombiju, leži na kutijama banana i mandarina. Ok, sad se mogu vratiti ovoj gozbi hotelskog restorana prije nego nastavimo s cijelom karavanom na Cres.

### Zbunjeni

Jučer smo do ponoći obavili podjelu startnih paketa za petstotinjak ljudi, ulovili par sati sna u kamperu uredno parkirano ispred hotela i ujutro krenuli s ludnicom. Složiti start, upogoniti razglas, spojiti kompove, Igorovi roditelji su se raspršili na okrijepe s hranom i pićima, moji dobili čast biti metle, Igor je poraspodijelio ekipu po križanjima, a ja krenula trčati stazu da vidim je li sve na mjestu. Sunce je izašlo nakon dva dana kiše, ljudi trče pored mene, uzimam malo energije od svakog jer se nekako, s ove najudaljenije točke staze, moram i vratiti natrag prije proglašenja, a najradije bih skočila u more i ostala plutati. Veseli me da je ljudima lijepo, to je cijela poanta, ali nekako mi je dosta svog tog multitaskanja. Kad će više ta dosada da se družimo malo?! Budimo se na parking u Valunu, Mateja, koja je došla ravno s Hvara, zbunjeno izlazi iz kampera i pokušava shvatiti gdje je, čak je i meni trebalo malo da posložim događaje. Zadnjih smo dana promijenili previše

lokacija i svi smo ujutro zbunjeni dok ne otvorimo vrata. No ono što je bitno je da ovaj dan ima veliko značenje za mene. Nekima je to samo drugi dan naše utrke, nekima je to jedna obična nedjelja, ali meni je to vjerojatno zadnji radni dan ove godine. A bilo ih je. Više nego ikad u životu. Ne znam točan broj, ali dvoznamenkasti je i veći od 30. Impresivno, znam. Danas sam k tome i promovirana u zapisničarku cilja, što znači da ne moram protrčati stazu prije svih u rano jutro s fotićem u rukavku. Ljudi opet trče, jupi, hura, smijanje, kupanje, bravo Jošt i Maja, nevjerovatno ste brzi, banane, mandarine, opet kupanje, računanje reza, proglašenje, Zvonči je kakao baš pored zvučnika, ajme pa mi smo gotovi!

More je u Cresu mirno, temperatura ugodna, a ja, Zvončijevom sporinom, nosim kutije do kraja rive na reciklažu. Nigdje se meni više ne žuri. Konačno je došlo vrijeme da si postavim najdraže pitanje. Što bih sutra voljela raditi? Skupiti preostale trakice, planinčiti po Osorščici, kupat se, skejtati, piti kavu s Matejom, sve od navedenog, ništa od navedenog? Kako malo treba da upadneš u neki ludi ritam i zaboraviš da je vrijeme najveće bogatstvo. Ovo je prva noć nakon dugo vremena da se budim bez sjećanja na ikakav san. Ništa se nije događalo, ništa me nije mučilo, ništa me nije umaralo po noći. Zvonči lupka repom u ormar ispod našeg kreveta, a to znači samo jedno. “Ajde lijenčine, vrijeme je za šetnju, tu ima puno smeća koje još nisam obližao!”

### Sitne radosti

Mateja silazi s galerije i kuha čaj, Igor odlazi s njim u šetnju, a ja još malo grlim topli pokrivač i veselim se danu. Još nisam sigurna želim li danas sve, ili ništa, ali sama činje-

**Još nisam sigurna želim li danas sve, ili ništa, ali sama činjenica da mogu birati je dovoljna. Ima tamo jedan putić i stepenice na Čikatu, koje gledam već godinama i mislim da je danas dan da se spustim po njima skejtom. Igor i Mateja su oboje navikli na moje neuobičajene želje i strpljivo mi prave društvo dok ja par puta trčim uzbrdo i kotrljam se nizbrdo. Sljedeći je na redu za izbor aktivnosti Zvonči i on totalno neočekivano odabire reciklažno dvorište. Čudan izbor, ali on je ravnopravni član ekipe i ima pravo na ono što voli**

nica da mogu birati je dovoljna. Ima tamo jedan putić i stepenice na Čikatu, koje gledam već godinama i mislim da je danas dan da se spustim po njima skejtom. Igor i Mateja su oboje navikli na moje neuobičajene želje i strpljivo mi prave društvo dok ja par puta trčim uzbrdo i kotrljam se nizbrdo. Kakve sitne radosti! Sljedeći je na redu za izbor aktivnosti Zvonči i on totalno neočekivano odabire reciklažno dvorište. Čudan izbor, ali on je ravnopravni član ekipe i ima pravo na ono što voli. Puštamo ga u dio s organskim otpadom, dok Mateja na dijelu s plastikom ostavlja trakice, a Igor na elektronici traži dijelove, koji bi mogli oživjeti njegov beskorisni laptop. Nije baš po mom štihu, ali možda Mateja odabere nešto bolje za sljedeću aktivnost vježbanja slobode. Pijenje kave uz more? To ti je najveći gušt sad? Dosta skromno, ali definitivno bolje od smetlišta. Može.

Prošlo je desetak godina otkako smo nas dvije ovako ležerno sjedile uz more i planirale sutra. Ovo je prvi put nakon dugo da se ona ne vraća na posao koji ne voli, a ja ne idem na neki glečer. Valovi su visoki, a vjetar topao. Trenutak je preugodan da ne budemo ovdje. A i nema nikog drugog na vidiku. Cijeli prizor i morska predstava odveli bi se uludo bez nas. Mislim da danas nećemo imati vremena i za Igorovu želju, iako mi se čini da je on skroz zadovoljan s cjelodnevnim ležanjem u krevetu i planiranjem staze za sljedeću godinu. Bar netko u ovom kamperu radi stvari na vrijeme. “Ja bih ujutro na Osorščicu pokazati vam gdje je princ Rudolf hodio nekada davno.”, iz brloga dobacuje Igor. Ja sam za, Mateja je za, Zvonči se pravi da ne čuje. Jedva čekam sutra.

kalendar	<b>STUDENI</b>	Kvarnersko-istarske treking avanture	<b>Svetica Trek</b>
	<b>K.I.T.A.</b>		<b>22. prosinca</b>
	<b>11. studenog</b>	Cres	Šišan - Svetica (Monte Madonna)
	Kvarnersko-istarske treking avanture	<b>Istarska zimska liga u trčanju</b>	Istarski Treking Kup, 8. kolo
	<b>Istarska zimska atletska liga</b>	<b>2. prosinca</b>	<b>4. HoHoHo! run</b>
	<b>18. studeni</b>	Poreč-Parenzo, 2. kolo	<b>26. prosinca</b>
	<b>K.I.T.A.</b>		Umag
	<b>25. studenog</b>	Kitnjak, Kvarnersko-istarske treking avanture	Utrke na 5 km ili 10 km
	<b>PROSINAC</b>		<b>K.I.T.A.</b>
	<b>K.I.T.A.</b>		<b>29. prosinca</b>
<b>1. prosinca</b>	Kolinasi (Roč)	Bale	
		Kvarnersko istarske treking avanture	
		<b>SIJEČANJ</b>	
		<b>Istarska zimska liga u trčanju</b>	
		<b>13. siječnja 2019.</b>	
		Sveti Petar u Šumi, 4. kolo	